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Videoverteiler AuRRen

Outdoor video distributor
Distributeur vidéo extérieur
Videoverdeler buiten

BHeluHWI Bugeopacnpegenutens
Rozdzielacz wideo zewnetrzny
Videofordeler utenders

Videoférdelare, yttre

Warnung

Elektrische Spannung !

Lebensgefahr und Brandgefahr durch elektrische

Spannung von 230 V.

— Arbeiten am 230 V Netz durfen nur durch
Elektrofachpersonal ausgefiihrt werden!

— Vor Montage / Demontage Netzspannung
freischalten!

Advarsel

Elektrisk spenning!

Livsfare og brannfare pga. elektrisk spenning

pa 230 V.

— Arbeid pa 230 V-nett ma kun utferes av
elektriker!

— Koble fra nettspenningen fgr montering /
demontering!

Warning

Electric voltage!

Risk of death and fire due to electrical voltage
of 230 V

Work on the 230V supply system may only be
performed by authorised electricians!
Disconnect the mains power supply prior to
installation and/or disassembly!

Varning

Elektrisk spanning!
Livsfara och brandrisk genom elektrisk spanning
pa 230 V.

Endast elektriker far utféra arbete i 230 V-
natet!

Bryt huvudspénningen fére
montering/demontering!

Avertissement

Tension électrique !

Danger de mort et risque d'incendie d a une

tension électrique de 230 V.

— Seul un personnel électricien est autorisé a
travailler sur le réseau 230 V!

— Désactiver la tension réseau avant le
montage / le démontage !

Varoitus

Sé&hkoinen jannite !

230 voltin sahkoisen jannitteen aiheuttama

hengen- ja palovaara.

— 230 voltin sédhkdverkkoon kohdistuvia téita
saavat suorittaa vain valtuutetut séhkéalan
ammattilaiset!

— Verkkojannite on katkaistava ennen
asennusta / purkamista!

Waarschuwing

Elektrische spanning!

Levensgevaar en brandgevaar door elektrische

spanning van 230 V.

— Werkzaamheden aan het 230 V-net mogen
uitsluitend worden uitgevoerd door
elektromonteurs.

— Voorafgaand aan de montage en demontage
dient de netspanning te worden
uitgeschakeld!

Avvertimento

Tensione elettrica!

Pericolo di morte e di incendio per tensione

elettrica da 230 V.

— Gliinterventi sulla rete a 230 V devono essere
eseguiti esclusivamente da elettricisti
qualificati!

— Prima del montaggio o dello smontaggio
scollegare la tensione di rete!

Mpenynpexaexune

AnekTpuyeckoe HanpshkeHue!

OnacHOCTb ANsi XW3HU, ONacHOCTb

BO3HWKHOBEHWS NoXapa: anekTpuyeckoe

HanpsixeHune 230 B.

— Pabotbl B ceTu ¢ HanpskeHnem 230 B moryT
NpoM3BOANTLCA TOMbLKO creLmanucTaMmm no
anekTpoo6opyaosaHuio!

— [Mepen MOHTaXeM / AEMOHTaXeM
06opynoBaHNs OTKIOYUTL NUTaHue!

Advertencia

iTension eléctrica!

Peligro de muerte y de fuego por la tension

eléctrica de 230 V.

— Los trabajos en la red de 230 V se deberan
ejecutar, exclusivamente, por electricistas
cualificados.

— jDesconecte la tension de red, antes de
proceder al montaje o desmontaje!

Ostrzezenie

Napiecie elektryczne!

Zagrozenie zycia i niebezpieczenstwo pozaru

przez napiecie elektryczne 230 V.

— Prace w sieci pod napieciem 230V moga
zosta¢ wykonywane jedynie przez
fachowcow - elektrykow.

— Przed montazem, demontazem odtaczy¢
napigcie sieciowe!
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e Der Videoverteiler Auien dient zum

Anschluss mehrerer Video AulRenstationen an

eine Systemzentrale.

e Ausfuhrliche Informationen fir die Planung
von ABB Welcome-Anlagen finden Sie im
Anwenderhandbuch. Download unter
www.abb.ch/gebaeudeautomation

The outdoor video distributor serves for
connecting several outdoor video stations to a
system controller.

Detailed information for planning ABB
Welcome systems is contained in the user
manual. Download at www.abb.ch/
gebaeudeautomation

e Le distributeur vidéo extérieur sert a relier
plusieurs interphones extérieurs vidéo a une
centrale systéme.

e Vous trouverez des informations détaillées sur
la planification d'installation ABB Welcome
dans le manuel de I'utilisateur.
Téléchargement a 'adresse www.abb.ch/
gebaeudeautomation

o De video-verdeler buiten dient voor de
aansluiting van meerdere video-buitenposten
op één systeemcentrale.

o Uitgebreide informatie voor de planning van
ABB Welcome-installaties vindt u in het
gebruikershandboek, dat u kunt downloaden
onder www.abb.ch/gebaeudeautomation

PacluvpuTens BWAEOBbI3bIBHbIX CTaHLMA
npegHasHayeH Ans NoAKNiYeHNa HeCKONMbKUX BUAEO-
BbI3bIBHbIX CTHL|WA K CUCTEMHOMY KOHTPOMNeEpy.

Welcome cM. B pyKoBOACTBE nonb3osatens. CkayaTb
[AaHHOE PYKOBOACTBO MOXHO Ha caiite www.abb.ch/
gebaeudeautomation

Moppo6Hyto MHdhopMaLmio Mo nnaHupoBke cuctem ABB

e Zewnetrzny rozdzielacz wideo stuzy do
podtgczenia kilku stacji zewnetrznych wideo
do centrali systemu.

e Szczegdtowe informacje na temat
projektowania instalacji ABB Welcome
znajdujg sig w podreczniku uzytkownika.
Mozna go pobra¢ pod adresem: www.abb.ch/
gebaeudeautomation

o Videofordeleren utendars benyttes til tilkobling

av flere video-utendgrsstasjoner til én
systemsentral.

e Utferlig informasjon om planlegging av ABB

Videojakaja, ulko
Splitter video esterno
Distribuidor de video exterior

MUY LA

Welcome-anlegg finner du i brukerhandboken.
Last ned fra www.abb.ch/gebaeudeautomation

Den utvandiga videoférdelaren anvands for att
ansluta flera yttre videostationer till en
systemcentral.

Anvandarhandboken innehaller utforlig
information for planering for ABB Welcome-
anléggningar. Den kan hamtas via
www.abb.ch/gebaeudeautomation

e Ulkovideojakajaa kaytetdan useiden
videoulkoasemien jarjestelmékeskukseen
tapahtuvaan liittdmiseen.

o ABB Welcome-laitteistojen suunnittelua

e Lo splitter video esterno consente il
collegamento di piu stazioni video esterne a
una centralina.

e Per informazioni dettagliate sulla
progettazione degli impianti ABB Welcome

El distribuidor de video exterior sirve para

conectar varios interfonos exteriores de video

a una central del sistema.
Encontrara informacion detallada para la

koskevia yksityiskohtaisia ohjeita on kayttajan
kasikirjassa. Sen voi ladata osoitteesta
www.abb.ch/gebaeudeautomation

consultare il manuale utente. Download
all'indirizzo www.abb.ch/gebaeudeautomation

planificacion de instalaciones ABB Welcome
en el manual de usuario, el cual puede ser
descargado en www.abb.ch/gebaeudeautomation
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Technische Daten

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische gegevens

TexHuyeckue XapakTepUCTUKu

Parametry techniczne

-5 °C - +45 °C (EN 50486)

Betriebstemperatur

Operating temperature

Température de fonctionnement

Bedrijfstemperatuur

Pa6ouasi Temnepatypa

Temperatura robocza

IP 20

Schutzart

Protection

Type de protection

Beschermingsgraad

CreneHb 3aLuThbl

Stopien ochrony

2x0,6 mm? -2 x 1 mm?

2x0,6 MM2 -2 x 1 Mm?

Klemmen eindrahtig

Single-wire clamps

Bornes monofil

Klemmen enkeldraads

Knemmbl ogHOMpOBOAHbIE

Zaciski do przewodo6w jednodrutowych

2x0,6 mm?-2x0,75 mm?

2x0,6 Mm?>—-2x0,75 mm?

Klemmen feindrahtig

Fine-wire clamps

Bornes pour fil fin

Klemmen fijndraads

KneMMmbl TOHKOMPOBOMOYHbIE

Zaciski do przewodoéw cienkodrutowych

2TE GroRe Size Taille Afmetingen Pa3mep Rozmiar
28V-+2V 28B-+2B Busspannung Bus voltage Tension de bus Bus-spanning: HanpsikeHue Ha WwWyHe Napiecie magistrali
Tekniske data Teknisk information Tekniset tiedot Dati tecnici Datos técnicos HARLE

-5 °C - +45 °C (EN 50486) Driftstemperatur Drifttemperatur Kayttolampétila Temperatura di esercizio Temperatura de servicio TARRE
IP 20 Beskyttelsesklasse Kapslingsklass Kotelointiluokka Classe di protezione Modo de proteccion g2 4
2 x0,6 mm? -2 x 1 mm? Klemmer, entradet leder Entradiga klammor Yksijohtimiset liittimet Morsetti trefolo singolo Bornes de un hilo Lk 1
2 x0,6 mm?-2x 0,75 mm? Klemmer, flertradet Fintradiga klammor Hienojohtimiset liittimet Morsetti multitrefolo Bornes de hilo fino A2k R 1
2TE Starrelse Storlek Koko Misura Tamario FHAE
28 V-2V Bus-spenning Busspénning Vaylajannite Tensione del bus Tension de bus BEREHLER

Service BestimmungsgemiBer Gebrauch Intended use Utilisation conforme Beoogd gebruik Wcnonb3oBaHue NO Ha3HAYEHUIO Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem

ABB Schweiz AG

Industrie - und Gebaudeautomation

Badenerstrasse 790
CH-8048 Ziirich

www.abb.ch/gebaeudeautomation

Der Videoverteiler 83325-500 ist Teil des ABB
Welcome Turkommunikationssystems und
arbeitet ausschlief3lich mit Komponenten aus
diesem System zusammen. Das Gerat darf nur
auf Hutschienen nach DIN EN 500022 installiert
werden.

Forskriftsmessig bruk

Videofordeleren 83325-500 er en del av ABB
Welcome dgrkommunikasjonssystem og
fungerer kun sammen med komponenter i dette
systemet. Apparatet ma kun installeres pa DIN-
skinner iht. DIN EN 500022.

The 83325-500 video distributor is part of the
ABB Welcome door communication system and
operates exclusively with components from this
system. The device must only be installed on
mounting rails according to DIN EN 500022.

Andamalsenlig anvandning

Videoftrdelaren 83325-500 ar en komponent i
doérrkommunikationssystemet ABB Welcome och
kan endast kombineras med komponenter ur det
har systemet. Apparaten far endast installeras pa
DIN-skenor som motsvarar DIN EN 500022.

Le distributeur vidéo 83325-500 fait partie du
systéme de communication de porte ABB
Welcome® et interagit exclusivement avec les
composants de ce systéme. L'appareil ne doit
étre installé que sur des profilés chapeau selon
DIN EN 500022.

Maarédysten mukainen kaytto

Videojakaja 83325-500 on osa ABB Welcome-
ovikellolaitteistoa ja sita voi kayttaa ainoastaan
kyseisen jarjestelman komponenttien kanssa.
Laitteen saa asentaa vain standardin DIN EN
50022 mukaisiin hattukiskoihin.

De video-verdeler 83325-500 maakt deel uit van
het deurcommunicatiesysteem ABB Welcome en
werkt uitsluitend samen met componenten van
dit systeem. Het apparaat mag uitsluitend
worden geinstalleerd op montagerails volgens
DIN EN 500022.

Uso conforme alle prescrizioni

Lo splitter video 83325-500 fa parte del sistema
citofonico ABB Welcome e funziona
esclusivamente con i componenti di questo
sistema. L'apparecchio puo essere installato
esclusivamente su guide DIN conformi a DIN EN
500022.

Bupeopacnpenenutens 83325-500 siBnsetca
YacTbto oMo oHHON cucTembl ABB Welcome n
hYHKLIMOHVPYET VUCKMIOYUTENBHO B COMETaHUM C
KOMMOHEHTaMu AaHHOW CUCTEMBbI. YCTPOMCTBO

MOXET yCTaHaBMMBaTbCA TOSIbKO HA MOHTaXHbIX

wuHax ctaHgapTa DIN EN 500022.

Uso conforme al fin previsto

El distribuidor de video 83325-500 forma parte
del sistema de comunicacioén de puertas ABB
Welcome y solo trabaja con componentes de

este sistema. El equipo solo puede ser instalado

en rieles de perfil de sombrero segun DIN EN
500022.

Rozdzielacz wideo 83325-500 stanowi element
systemu domofonowego ABB Welcome i
wspotpracuje wylgcznie z elementami tego
systemu. Urzadzenie wolno instalowa¢ jedynie
na szynach o profilu omega wedtug DIN EN
500022.
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Bedienung Operation

Commande

1 Systemzentrale / AuRenbus Systemsentral / utenders-bus
System controller / outdoor bus Systemcentral/ytterbuss
Centrale systéme / bus extérieur JarjestelImakeskus / ulkovayla
Systeemcentrale / buitenbus Centralina/bus esterno
CucTeMHbIii KOHTponnep / Central del sistema / Bus exterior
BHELWHAA WkHa ARGy | HAMR
Centrala systemu/magistrala
zewnetrzna

2/3 AuBenstationen / Auenbus Utendgrsstasjoner / utendgrs-bus

Outdoor stations /outdoor bus
Interphones extérieurs / bus
extérieur

Buitenposten / buitenbus
BHeLUHWe NeperoBopHbIe MyHKTbI
/ BHeWHsA WwWuHa

Stacje zewnetrzne / magistrala
zewnetrzna

Ytterstationer/ytterbuss
Ulkoasemat / ulkovayla
Stazioni esterne/bus esterno

Estaciones exteriores / Bus
exterior
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